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Wyjasnienia Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia
Dot.: — numer sprawy 37/BA/PN/2014

Dziatajac na podstawie art. 38 wust. 1 i 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z p6zn. zm.), Zamawiajacy odpowiada na pytania do SIWZ zadane przez
wykonawce w postgpowaniu o udzielenie zamowienia na: ,Pelnienie opieki zdrowotnej w zakresie
medycyny pracy nad pracownikami i kandydatami do pracy w jednostkach statystyki publiczne;j
zlokalizowanych w gmachu GUS”,
numer sprawy: 37/BA/PN/2014

Pytanie nr 1:

Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy dysponuje sprzgtem medycznym umozliwiajacym
przeprowadzenie ponizszych zabiegéw z zakresu fizykoterapii:

terapia impulsowa polem w.cz. (TERAPULS),

terapia pradami diadynamicznymi,

jonoforeza,

lampa solux,

fotel masujacy,

ultradzwigki

Czy w przypadku dysponowania przez Zamawiajacego powyzszym sprzgtem istnieje mozliwosc
udostepnienia go do dyspozycji Wykonawcy na czas realizacji przedmiotu zamowienia?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy w celu realizacji $wiadczen w zakresie medycyny pracy gwarantuje za kwotg ryczaltowa
miesigcznie 1797,40 zi. wynajem Wykonawcy pomieszezen w gmachu GUS o powierzchni 89,87 m’
wraz z wyposazeniem:
a) szatka na lekarstwa - 2 szt
b) stolik zabiegowy - 5 szt.,
c) lezanka - 4 szt.,
d) szafa-regat na dokumentacje medyczna (szafki kartoteczne)
e) fotel masujacy,
f) aparat EKG,
g) defibrylator.
oraz zapewni utrzymanie czystosci (sprzatanie) tych pomieszczen.
Pozostaly sprzet i wyposazenie konieczne do przeprowadzenia wszystkich zabiegéw Wykonawca
zapewnia we wlasnym zakresie.
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Pytanie nr 2:

Prosimy o szacunkowe okreSlenie wymiaru czasu pracy masazysty lub fizjoterapeuty udzielajacego
$wiadczen medycznych w gmachu GUS (dni, godziny).

Odpowiedz Zamawiajjcego:

Masazysta i /lub fizjoterapeuta ma wykonywaé¢ pracg w gmachu GUS w wymiarze czasu pracy
niezbednym do zapewnienia realizacji $wiadczen rehabilitacyjnych objgtych umowa.

Zamawiajacy nie jest w stanie przewidzie¢ iloéci zleconych przez lekarza zabiegéw w ramach umowy.

Pytanie nr 3:

Prosimy o wyjaénienie czy w formularzy cenowym w poz. nr 5 - jednostkowe wynagrodzenie
ryczaltowe za wizyty w zakresie doraznej pomocy, nalezy poda¢ koszt udzielania pierwszej pomocy
medycznej w naglych zachorowaniach i wypadkach, ktére wystapily w miejscu pracy, rozumianej
jako badanie/konsultacja internistyczna? Z czego wynika tak duza liczba — 550 badan — incydentow
wymagajacych udzielenia pierwszej pomocy medycznej?

Odpowiedz Zamawiajacego:

W formularzy cenowym w poz. nr 5 - jednostkowe wynagrodzenie ryczaltowe za wizyly w zakresie
doraznej pomocy, nalezy podaé koszt udzielania pierwszej pomocy medycznej w naglych
zachorowaniach i wypadkach, ktére wystapily w miejscu pracy rozumianej jako badanie/konsultacja
internistyczna.

Biorac pod uwagg czas trwania umowy i liczbe zatrudnionych w GUS $rednia ilo$¢ wizyt w zakresie
opisanym powyzej wynosi ok.15 incydentéw miesigcznie.

Pytanie nr 4:

Prosimy o wyjasnienie czy w przypadku realizacji czgsci przedmiotu zamowienia przez

podwykonawcoéw (badania RTG, ushugi z zakresu fizykoterapii) Wykonawca ma obowigzek

przedstawi¢ w ofercie dokumenty odnoszace si¢ do podwykonawcéw, wymienione w pkt. 8.1 SIWZ

tj.:

e  Os$wiadczenie o braku podstaw do wykluczenia (o$wiadczenie podwykonawcy)

e Aktualny odpis z wlasciwego rejestru (KRS podwykonawcy) lub centralnej ewidencji i
informacji o dzialalnosci gospodarczej

o Zaswiadczenie z Urzedu Skarbowego o niezaleganiu z oplacaniem podatkoéw (za$wiadczenie
podwykonawcy)

e Zaswiadczenie z Zakladu Ubezpieczen Spolecznych o niezaleganiu z oplacaniem skiadek na
ubezpieczenie zdrowotne i spoleczne (zaswiadczenie podwykonawcy)

e Informacja z Krajowego Rejestru Karnego (informacja podwykonawcy).

Czy przedstawienie w ofercie powyzszych dokumentow jest zasadne w przypadku gdy Wykonawca

potwierdza w stosownym o$wiadczeniu, ze zgodnie z treScia przepisu art. 22 ust. 1 ustawy Prawo

zaméwien publicznych spetnia warunki dotyczace:

e posiadania uprawnienn do wykonywania okreslonej dziatalnosci lub czynnosci, jezeli przepisy
prawa nakladaja obowiazek ich posiadania;

e posiadania wiedzy i doSwiadczenia;

e dysponowania odpowiednim potencjalem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania
zamdwienia;

e sytuacji ekonomicznej i finansowe;j.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

W przypadku realizacji czeSci przedmiotu zaméwienia przez podwykonawcow Wykonawca nie ma

obowiazku przedstawié¢ w ofercie dokumentéw, wymienionych w pkt. 8.1 SIWZ.

W przypadku korzystania przez Wykonawcg z potencjalu podmiotu trzeciego ww. dokumenty sa

wymagane.

Przewodniczaca Komisji
Przetargowej

Ut
Ndigena Brzyoficy




